



*За 9 месяцев 2013 года «БИН Страхование» урегулировало по имущественным видам и страхованию ответственности 29 тыс. страховых случаев. Объем осуществленных выплат составил более 1 млрд рублей, что на 40% больше объемов выплат за аналогичный период прошлого года (в 2012 г. за 9 мес. компанией было выплачено страхователям 695 млн рублей).*

«В настоящее время завершается процесс централизации функций урегулирования в Сервисном центре, расположенном в г. Ульяновске, проходит обучение новых сотрудников, что позволит компании продолжить совершенствование процесса урегулирования, целью которого является дальнейшее повышение качества обслуживания клиентов «БИН Страхования». Ведь именно качество процесса урегулирования формирует лояльность клиента к бренду страховой компании», – прокомментировал итоги деятельности блока урегулирования представитель страховщика.

Источник: [Википедия страхования](#) , 11.10.13